
  
 

Interaktivní portál občana Kyjov 

 

Portál občana Kyjov funguje na doméně kyjovproobcana.cz. Jeho cílem je pomoc občanovi při 

vyřizování životních situací na úřadě. Občan má k dispozici životní situace popsané 

jednodušší formou, jednotnou strukturou informací, důležitými formuláři a dokumenty, 

možnosti přepnutí do rezervačního systému úřadu. Portál je propojen s webovou stránkou 

města www.mestokyjov.cz. 

Životní situace jsou přehledně rozděleny dle typu problematiky, nikoli organizačního celku, aby 

byly informace snadněji k nalezení. Stejně tak je v portálu implementovaný automatizovaný 

nástroj pro komunikaci s občany – chatbot, který na dotazy pokládané v souvětích, přirozenou 

formou, reaguje a pomáhá občanovi nalézt požadované informace. 

 

Portál po otevření vypadá následovně: 

   

 

Design portálu je moderní, responzivní a přístupný. Na hlavní stránce je taktéž pokročilý ajax 

vyhledávač, který umožňuje nalézt informace dle klíčových slov. Občan má k dispozici odkaz 

na všechny formuláře úřadu a důležité aktuální informace z úřadu. 

 

 

 

 

 



  
 
Po rozkliknutí kategorie životních událostí je k dispozici druhá úroveň portálu, která obsahuje 

seznam životních situací: 

 

Po výběru dané životní situace se zobrazí stránka životní situace: 

 

Stránka životní situace v záhlaví obsahuje odkaz na on-line objednání (je-li pro agendu 

k dispozici) a dále obsahuje standardizovanou strukturu informací o životní situaci. Struktura 

je následující: 

• Co je potřeba – nutné vstupy pro řešení životní situace 

• Postup – jak bude probíhat řešení životní situace 

• Formuláře – odkazy na stažení aktuálních formulářů, relevantních pro životní situaci 

• Právní předpisy upravující životní událost – legislativa vztažená k dané životní situaci 

• Kontakt – kontakt na osoby, zabývající se životní situací 



  
 
 

Jak již bylo zmíněno, portál obsahuje i automatizovaný nástroj pro komunikaci s občanem, 

chatbota. Tato aplikace, využívající prvky umělé inteligence, je schopná s občanem 

komunikovat přirozenou formou, reaguje na celá souvětí a hledá jejich smysl. Chatbot je 

k dispozici 24/7 a jeho provoz je jednodušší a méně nákladný než v případě konkurenční 

livechat aplikace s živým operátorem. 

 

Po otevření aplikace chatbot se zobrazí klasické chatovací okno a následně po dotazu občana 

přijde v rámci okamžiku odpověď na položený dotaz. Příklad komunikace zde: 

 

 



  
 
Administrace systému je postavena na světově jedním z nejvyužívanějších CMS s otevřeným 

kódem a širokou podporou výrobce a komunity. Odpovídá současným legislativním 

požadavkům, umožňuje komplexní a uživatelsky přívětivou správu bez znalosti kódování a 

v důsledku modulární architektury pak také postupné rozšiřování portálu dle aktuálních potřeb 

úřadu. 

  

 

Portál občana Kyjov byl vytvořen v rámci projektu „Kyjov 2030“, který byl podpořen 

z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost 

(reg. č. projektu CZ.03.4.74/0.0/0.0/17_080/0010013). 

 

  


